

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 05.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006001866

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Integrated Plastics Systems AG, Baar**

Integrated Plastics Systems AG (Integrated Plastics Systems SA) (Integrated Plastics Systems Ltd) Langgasse 51 6340 Baar

Integrated Plastics Systems AG, in Baar, CHE-243.719.572, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 147 vom 02.08.2021, Publ. 1005262569). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Noll, Dr. Ulrich, deutscher Staatsangehöriger, in Dubai (AE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hirdina, Jochen, deutscher Staatsangehöriger, in Regensburg (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5630 vom 02.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 147, Datum: 02.08.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug